

ОРГАН СВЕРДЛОВСКОГО ОБЛАСТНОГО И ГОРОДСКОГО КОМИТЕТОВ ВКП(б), СВЕРДЛОВСКОГО ОБЛАСТНОГО СОВЕТА ДЕПУТАТОВ ТРУДЯЩИХСЯ

Пролетарии всех стран, соединяйтесь!

БОЛЬШЕ ПРОДУКТОВ ЖИВОТНОВОДСТВА СТРАНЕ И ФРОНТУ!

Горько отказались колхозники и колхозницы, работницы совхозов и подсобных хозяйств на просят животноводства сельхозартели имени Сталина, Верхне-Ишимовского района, о проведении фронтного двухдневника по подготовке тонкой и сырой знаменки сволту. Многие колхозы и совхозы на этой неделе отмечают XXV годовщину Великого Октября боевыми зрелищными работами и строительством скотных дворов, окончанием заготовок кормов, возмещениями ферм и т. п. Так, например, в колхозе Краснофлотского района за первые десять дней фронтного двухдневника молоко-товарины фермы увеличили свои стада на 187 голов, открыли три новых короводоильных фермы, поставлено на откорм свыше 700 свиней; отплодородили животноводческие помельники и закончили строительство помелков скотных дворов в сельхозартели им. Буденных, им. Вирова, имени VII съезда Советов, «Новый путь» и других. По фронтному поводу в зимнюю сволту в совхозах «Империю», им. Молодова, в колхозах Серовского, Малковского, Бунинского и ряда других районов.

Колхозники и работницы совхозов и подсобных хозяйств не только не могут забавлять, что мясо и сало, молоко и масти, шерсть и козлины и шерстяные изделия, но и нуждаются в героических защитниках Сталинграда и Каниса, отжимать войнам Красной Армии, и самоотверженным кузнецам фронтного оружия — это вместе с тем и преобладающими сырье для промышленности. И для того, чтобы удовлетворить потребности промышленности страны и фронта, надо в этих условиях повысить продуктивность колхозного и совхозного животноводства, увеличивать поголовье скота.

ТРУДЯЩИЕСЯ ОБЛАСТИ ГОРЯЧО ПОДДЕРЖИВАЮТ ПРЕДЛОЖЕНИЕ КОЛЛЕКТИВА „КРАСНАЯ ЗВЕЗДА“

Чей счет будет богаче, кто даст больше сверхплановой продукции в фонд помощи защитникам Сталинграда?

СЛОВО ПАТРИОТОВ

Услышав помощь фронту! Эти слова с особой силой прозвучали вчера в цехах завода, где директор тов. Потопов. И кадры, посвятившие своим сыновей на смертельный бой с немцем, и молодые рабочие и работницы, недавно пришедшие на производство, — все горячо, от всей души приветствовали инициативу коллектива завода «Красная звезда» — создать фонд усиления помощи уральцев героям-сталинградцам.

„Красная звезда“ открыла лицевой счет

Коллектив завода «Красная звезда» выступил инициатором открытия лицевого счета выработки сверхплановой продукции в помощь защитникам Сталинграда. Вечером 13 октября, после митинга, на котором было принято обращение к трудящимся Свердловской области, в цехах особенно горячо кипела работа. Каждый стремился положить хорошее начало своему лицевому счету, сделать больше для героических бойцов грозного Сталинграда.

С МЫСЛЬЮ О СТАЛИНГРАДЕ...

ВТРЕА, 14 октября (по телефону). В колхозе «Новый быт» работают соратники района Д. Обласова, финансовый агент А. Чуприянова, работница Бутырской сельхозартели Н. Базова и другие, мобилизованные на завершение уборки урожая. По фронтному, самоотверженно трудятся они на полях, и ни одной, ни одной не оставляют их.



Комсомолка О. В. МАЛКОВА — стахановка этого завода, включившаяся в предоктябрьское соревнование, дневную норму выполняет на 280 процентов.

СВЯТОЙ ДОЛГ

Многолюдные собрания состоялись в цехах завода, где директором тов. Троицким. Рабочие и работницы, командиры производств горячо поддержали инициативу коллектива завода «Красная звезда» и решили открыть свой лицевой счет продукции, выданной сверх плана в помощь героическим защитникам Сталинграда.

БЕСПОЩАДНЫЙ СЧЕТ

Словами крови плачет Украина, На Белоруси — голод и руины, В родном Ростове пепел не остыл, И горят сердца ты и как разлучил, Когда и тоба пробивают руки Истерзаные братские места.

Транспортная бригада Альбичевой помогает героям-сталинградцам

Чуть брезжит свет, а все члены транспортной бригады тов. Альбичевой уже обсажены на лизинговом дворе. Выкатываясь с базы, плавно и быстро запрягают коней и отправляются в путь. По графику нужно вывезти в вывозить на заготовительные пункты 38 центнеров, а вывозили 55—60.

ПОШЛЕМ ФРОНТОВИКАМ ОКТЯБРЬСКИЕ ПОДАРКИ!

Горяча любовь нашего народа к Красной Армии. Любовь эта проявляется всеоткровенно: в стахановской работе, и в заботе о делах фронтников, и в самоотверженных подвигах и подвигах на фронте. В этой любви, в этом энтузиазме фронта и тыла есть — необходимость нашей Красной Армии!

БУДЕМ РАБОТАТЬ ПО-ФРОНТОВОМУ

Вчера ночью во время обстрела перерыва рабочие смены тов. Дорониной (завод, где директором тов. Мягков) с большим оживлением обсуждали письмо передового бригадиров нашей области — завода «Красная звезда».

ПОДАРОК СЛЕСАРЯ

До сих пор завод, где директором тов. Рапопорт, заказывая одной организации протектор приносил для казели. Слесарь-инструментальщик Николай Васильевич Савинов решил в подарок XXV годовщине Октября подарить протектор на месте.

За двоих, за троих!

ВЕРХОТУРЬЕ, 14 октября (по телефону). В уборке урожая верхогурты заняли первое место завоевав передовые красные знамя обкома ВКП(б) и исполкома обкомства. Успехи наши. Но это ничуть не успокоило колхозников района. Верные клатые уральцев товарищу Сталину, многие работают еще лучше, еще самоотверженней. За выполнение второго годового задания борется тракторная бригада Николая Каргановича из Верхогурьской МТС.

ШИРОКО РАЗВЕРНУЛСЯ СБОР ПОДАРОКОВ

Н.СЕРЫЙ, 14 октября (по телефону от соб. корр.). С большим патристическим подъемом продолжается на предприятиях, в учреждениях и в колхозах сбор октябрьских подарков фронтовику. Сбор и изготовление теплых вещей. Виллопортанта уже открыты заводскими районами около 2 тысяч вещей: больше 1500 вязанных шапок, 150 пар валенок, 100 пар обуви, 400 пар шерстяных варежек и т. д.

СОРЕВНОВАНИЕ ПРЕДПРИЯТИЙ МЕСТНОЙ ПРОМЫШЛЕННОСТИ И ПРОМКООПЕРАЦИИ

Исполком Свердловского областного совета депутатов трудящихся, рассмотрев итоги социалистического соревнования предприятий местной топливной промышленности и промкооперации за сентябрь, решил вручить переходящее красное знамя коллективу обкомства и выдать награду в 20 тысяч рублей коллективу уральской артели «Красная горняк» (председатель правления тов. Похром). Первая премия в награду 15 тысяч рублей присуждена Черемшанскому шахтоуправлению (управляющий тов. Сушнев, главный инженер тов. Таранькин). Вторые премии в выдачу награды по 10 тысяч рублей присуждены Ключевскому шахтоуправлению (управляющий тов. Цветков), Гальванскому торфопредприятию (заведующий тов. Шипилин). Отмечена хорошая работа в сентябре Пельянского,

УТРОННЕЕ СООБЩЕНИЕ 14 ОКТЯБРЯ

В течение ночи на 14 октября на фронте никаких изменений не произошло.

ВЕЧЕРНЕЕ СООБЩЕНИЕ 14 ОКТЯБРЯ

В течение 14 октября на фронте существенных изменений не произошло.

ОТ СОВЕТСКОГО ИНФОРМБЮРО

В течение почти на 14 октября на фронте никаких изменений не произошло.

СОРЕВНОВАНИЕ ПРЕДПРИЯТИЙ МЕСТНОЙ ПРОМЫШЛЕННОСТИ И ПРОМКООПЕРАЦИИ

Исполком Свердловского областного совета депутатов трудящихся, рассмотрев итоги социалистического соревнования предприятий местной топливной промышленности и промкооперации за сентябрь, решил вручить переходящее красное знамя коллективу обкомства и выдать награду в 20 тысяч рублей коллективу уральской артели «Красная горняк» (председатель правления тов. Похром).

ХРОНИКА
Совнарком СССР назначил генерал-полковника Васильевского А. М. и начальника Главного политического

управления Красной Армии Щербанова А. С. заместителями Народного Комиссара Обороны

В районе Сталинграда наши войска отбивали атаку пехоты и танков противника. Артиллерия И-ской части разрушила 8 немецких ДОТов, уничтожила 5 орудий, 7 пулеметных

12 автомашин с боеприпасами и истребили до двух рот немецкой пехоты.

Юго-восточнее Новороссицкой артиллерия части, где командиром тов. Матушко, уничтожили на занятой немцами железнодорожной станции два эшелона с боеприпасами.

Ко всем колхозникам и колхозницам, работникам совхозов и подсобных хозяйств, зоотехникам и ветеринарным работникам Свердловской области

Обращение участников областного совещания по развитию свиноводства и свиноводства

У стен Сталинизма, на широких просторах правозащитных стен в преродиях Вавилова, у Мозола идут жестоко и кровожадные бои с нечеловеческими зверствами фашизма. В час грозной опасности, нависшей над нашей родной, передовые колхозники и колхозницы, работники совхозов и подсобных хозяйств напрягают все силы, чтобы еще больше помочь фронт, славным защитникам Сталинизма. В повозном пике и в раноре уральцев товарищу Сталину мы пожелаем увеличить поголовье свиней на животноводческих фермах, дать фронт и стране больше мяса, молока и других продуктов. В борьбе за выполнение этого областного особо важного задания имеет развитие совершенствование отрасли животноводства. Надо всемерно увеличивать поголовье свиней и широко организовать их откорм. Первые колхозы, совхозы и подсобные хозяйства нашей области уже давно влезли в свиноводство и свиноводство. Так, в колхозе «Первое мая», Красноуральского района, вместо 80 голов по плану были откормлены 100 свиней, в среднем по 91 килограмму весом и стало государству 66,8 центнера высококачественной свинины вместо 45,3 центнера по плану. Колхоз выполняет все мероприятия по улучшению свиноводства. Свиноводство этого колхоза А. Г. Белова за 9 месяцев последнего месяца выростило за каждой разрешенной за свиней стоимость в среднем по 25,5 поросат вместо 13 по плану. Свиноводство «Общественное», того же района, А. Д. Прядникова вместо 15 свиней откормило 24 со средним весом в 94 килограмма и перевыполнило задание на 888 килограммов. Заведующая свиноводческой фермой им. Мозола, Камышловского района, тов. Мозола выростила с 1929 года по одну сотню свиней. За последние три года на ферме совершенно не было отхода. За 9 месяцев этого года ферма получила 359 поросат и всех их сохранила. Заменила концентрированные корма сеном и мукой, сапропелью и другими кормами, ферма сэкономила десятки тонн зерна. Силами бригады тов. Ходяковой отстроены коровники помещенных и заготовленных коров на зиму. Колхоз имени Ворошилова, И. Салдинского района, довел выход поросат до 15,4 головы на свиноматку и дает государству свиней эквивалентно с откорма, живым весом более 90 килограммов. В колхозах имени Сталина, Серовского района, и «Красный пахарь», Армавирского района, сранил все свиней, стальных государству за первое полугодие, составил 115 миллионов. Ордена Ленина колхоз «Исток» в течение 9 месяцев выростил головной план по выхату лодковых поросат, увеличил вес до 142 килограммов. Товарищи! Так надо развить поголовье и откармливать свиней в каждом колхозе, совхозе, подсобном хозяйстве нашей области! Усилиям нашу помощь фронт! Не медля ни дня, организуем в каждом колхозе, совхозе и подсобном хозяйстве откорм свиней о том, чтобы в течение года от каждой свиноматки откормить не менее трех полукалорийных свиней живым весом не ниже 100 килограммов.

Очковитиратели

АДАПАЕВ (по телефону от сов. корр.). Председатель колхоза «Большевик», Коптево-Косовского сельсовета, коммунист тов. Основин еще в половине сентября заверил всех, что уборку колхозных культур он закончит в ближайшие дни. Тогда оставалось убирать гектаров 50. Однако на 25 сентября в колхозе оказалось 30 гектаров хлеба на корню. И опять тов. Основин поклялся, что уберет в 2-3 дня. Наконец, в свете он поклялся завершить уборку. Ему поверили. Но когда по указанию отдела ВКП(б) в исполкома области провели проверку, то в сельхозартели «Большевик» 8 октября обнаружили неиспользованными 70 гектаров хлеба. Коммунист Основин оказался очковитирателем. К сожалению, подобных фактов в районе по так уж мало. В колхозах, обследованных Восточного МТС (директор тов. Игнатов, начальник позитива тов. Трескин), посетившие лаке сверх плана 294 убранных гектара, а 9 октября выяснилось, что на корню еще свыше 500 гектаров хлеба. Только в этом колхозе имени Чапаева оказа-

ПАКГАУЗЫ ЗАБИТЫ— ВАГОНЫ СТОЯТ...

Груз везе — в пакгаузах, на платформах и даже на железнодорожных путях. Мы буквально задыхаемся. Вагоны прибывают, а размещать груз некуда, — заявляет секретарь партбюро станицы Свердловской-товарищ тов. Береснев. Происходит все это потому, что клиентура не спешит вывезти свое добро. Второй месяц на территории товарищеского двора лежат трубы, прибывшие в адрес завода Пластмасс. Месяц назад в адрес этого же завода прибыло несколько тонн пухового масла. Участь труб присылки и масла. Начальник транспортного отдела завода тов. Подпорожников платит из государственного кошелька тысячи рублей штрафа за хранение, а трубы и масло забирает на территории. Такая антигосударственная практика некоторых клиентом транспорта приводит к тому, что в отдельные дни на станицах остаются невыгруженными до 30 вагонов. Не только клиентура, но и сама станица повинны в том, что пакгаузы и платформы превратились в своеобразную камеру хранения. Для того, чтобы упорядочить работу товарищеского двора, необходимо построить разгрузочные площадки автопокрышек. Дело большое, но этим не хотят заниматься заводы, и ценные отходы сжигают. На Верх-Исетском заводе много отходов в виде бурого листового железа, обрести. Из этих материалов можно легко организовать производство посуды. Это мероприятие отмечено в решениях горланда. Но пока что посуда числится только на бумаге. Можно переписать десятки предприятий, которые располагают большими возможностями для организации производства предметов широкого потребления. Но возможности эти не используются. Часто можно услышать, что одним из торжестов для расширения производства являются недостаточные капитальные вложения. Но вот средства, отпущенные специально для этой цели, не используются. Но предприятия ГИМПа г. Свердловска (на чальник тов. Кравичко) для капитальных вложений на первом полугодии вложили лишь на 19 процентов. Ассигнованные средства на строительство в Свердловске кроватной фабрики (Октябрьский район) не используются, расширение местной текстильной промышленности, расширение пищевой промышленности, на постройки сахарно-спиртового завода и оборудования ряда бытовых мастерских те же предприятия не используют. Мы уже разгнали, что мы не обираемся совершать массовых репрессий в отношении своих рабочих. Они даже открыто признали, что Германия уделяет приоритетно только за счет рабочих продукты питания из Восточной Европы. Они считают, что открытие второго фронта невозможно. Вместе с тем они прилагают отчаянные усилия для обороны от возможных атак объединенных стран на просторы от побережья Норвегии и Финляндии и до Средиземного моря. Они с уславленной жестокостью расправляются с населением оккупированных стран. Объединенные страны обещали создать специальный комитет по расследованию преступлений лидеров держав оси, повинных в особенно жестокых действиях в отношении народов оккупированных стран. Эти люди должны понести наказание в интересах справедливости. Мы уже разгнали, что мы не обираемся совершать массовых репрессий в отношении своих рабочих.

РАСШИРИТЬ ПРОИЗВОДСТВО ТОВАРОВ ШИРПОТРЕБА

Много инициативных, выдвигая предложения работники райкомхозината Станинского района г. Свердловска (управляющий тов. Казанов). Всякая возможность расширения производства, ассортимента здесь быстро, оперативно превращается в дело. Недавно путем обратной пех. За короткое время она выростила в обутьную фабрику. Не остаётся в этом отношении и работники Свердловского машинобината (директор тов. Панартов). Выполняя ответственные задания по основному производству, они находят время и возможности для изготовления предметов широкого потребления. На комбинате теперь изготавливают гробины, расчески, гудрионы. Совместно с артелима промкооперации шьют шапки, зарывилло. По инициативе рабочих и специалистов разработаны новые методы производства презерваты «Новинки» из отходов производства. Большую, почтовую работу ведут коллективы этих предприятий. Но, к сожалению, таких предприятий у нас мало. Находятся еще люди, которые считают ниже своего достоинства заниматься «мелочью» и всячески препятствуют организации производства предметов широкого потребления. Свердловский комбинат (директор тов. Свердлов) решил изготовлять варенье, маринады, кисели, безалкогольные напитки. Имеется специальное решение исполкома горсовета о предоставлении комбинату помещений. Но до сих пор горкомхоз (зам. тов. Бугайев) по старой привычке мешает, помещение не дает и тем самым срывает срок пуска ряда пех. Завод «Лауач» имеет отходы. Можно организовать вулканизационную мастерскую для рестав-

Достижения научных учреждений — в практику сельского хозяйства

Научно-исследовательские институты, опытные и селекционные станции Наркомхоза СССР в ближайшее время приступают к составлению научных отчетов о результатах своей работы за 1941—1942 годы. Отчеты о научной работе опытных и селекционных станций и научно-исследовательских учреждений будут названы в конце 1942 года для использования в практику сельского хозяйства. Вместе с тем, научные учреждения должны разработать меры по внедрению своих достижений в производство. Составление научных отчетов должно быть закончено не позднее 15 января 1943 года. Наркома земледелия республики, начальники краевых, областных земельных отделов обязаны предварительно заслушать на совещаниях специалистов отчеты местных научно-исследовательских опытных учреждений. Наркомхозом СССР предложено Всесоюзному академическому сельскохозяйственному институту, В.И. Ленина, Главнауке и другим главам не позднее 15 марта 1943 года подготовить по печати краткие сводные отчеты научно-исследовательских учреждений Наркомхоза СССР.

ИЗМЕНЕНИЕ СРОКОВ ОХОТЫ НА ПУШНЫХ ЗВЕРЕЙ

В 1942—43 году охотничьи промыслы в Свердловской области начнутся ранее обычного. Исполкомом областного совбюро установлены следующие сроки охоты на пушных зверей: с 15 октября — как в северной, так и в южной полосе — на белку и колонка, с 20 октября — на зайца. Сроки охоты на остальных пушных зверей остаются без изменения.

ПАРТИЙНАЯ ЖИЗнь

Человек остался в тени...

В пехе, где секретарь партийного бюро тов. Гольдман, висит информационный листок. В списке отстающих рабочих, не выполнивших 9 октября фронтного задания, имеется и фамилия тов. Грибановой. В тот день она вместо 25 деталей по заданию сделала всего лишь 12. Мог ли секретарь партийного бюро пройти мимо такого факта? Нет, не мог. Работница выполнила только 50 процентов фронтного задания, и он обязан был выяснить, почему это случилось, кто в этом виноват, виновотри с ней. Но тов. Гольдман подходит к таким делам не как политический руководитель, а как статистик. Его интересует только цифры, которые он публикует в мастерской. Стоило бы тов. Гольдману только поговорить с тов. Грибановой, и он бы узнал причину. Она не выполнила задания потому, что засынула деталями 08-11, которые она обрабатывала в тот день, не было в пехе и ей пришлось переставать станок. Надо ли было при таких условиях засыпать детали в разряд отстающих? Нет, не нужно было. Больше того — это вредно. Такой механический подход к отдельным рабочим обесценивает массово-политическую работу. К сожалению, этот факт не единичный. Известные механические нормы к людям много партийные работники завода проходят мимо виновных безобразий, не замечают их, не ведут активной борьбы с лодьями и, наоборот, не подготавливают ценную инициативу, которую проявляют пережившие производства. В пехе, где начальником тов. Шапурин, по инициативе самих работников начались замечательные движения. Революционерка тов. Звонкова дала за первый 9 дней октября 105 деталей сверх фронтного задания. Другая работница Надежда Гурова выработала сверх фронтного задания за первую декаду октября 172 детали. Об инициативе этих патриоток можно и должны были рассказать агитаторы, рабочие всевозможных заводов должны были узнать об их личном опыте, о нем же должны были заговорить и стеновые газеты и «слончики». Но этого нет в пехе, ни на заводе не случается. Почему? Потому, что так уж повелось на заводе. С рабочими руководителям беседуют мало, о том, что творится на участке, знают поверхностно, только по сводкам. Тот или иной пехи, тушуй стигну, не подхватывают, не поддерживают. Или же другой пример. В пехе, где начальником тов. Трескин, некоторая часть рабочих в начале октября резко снизила производственную труду по сравнению с концом сентября. Достаточно сказать, что расстояние тов. Семенов умышленно выработал с 12 деталей до 8, расстояние тов. Именнов — с 10 до 7, фрезеровщик тов. Будачев — с 10 до 8. Такое же явление замечается и в пехе, где начальником тов. Григорьев. Стройгалишник тов. Романов вместо 2 1/2 деталей делал за смену только одну, стройгалишник тов. Саволов вместо 2 1/2 — полторы. Выполнили эти партийные работники производственные нормы, почему те же рабочие, да те же станки сегодня делают далеко меньше, чем, скажем, две недели назад? Ничего подобного. И все же той же причине. С людьми не работают, с людьми не беседуют. Если говорить об отстающих, то это дело пеха, того или иного участка, то только пехи из средних цифр выполнения нормы или участком сучного графика, без всякого анализа работы отдельных рабочих, отдельных стеновок. А, между тем, одной из основных причин такого резкого падения произ-

РЕЧЬ РУЗВЕЛЬ А ПО РАДИО

ВАШИНГТОН, 13 октября (ТАСС). Сегодня в связи с празднованием дня Колумба Рузвельт выступил по радио по поводу победы на США, во время которой он посетил военные лагеря, морские и армейские базы, военные предприятия, заводы и фабрики. Рузвельт заявил: «То, что я увидел во время поездки, не вызывает сомнений — это правда и известия. Факт, что американский народ исполнит решимость сделать все, чтобы и сделать его хорошо. Наш моральный дух стоит высоко, и мы, американцы, и наши союзники победим в этой войне, — так думают и говорят американцы, и ни от кого вы не услышите ничего другого». С каждым днем, продолжал Рузвельт, война становится все более интенсивной. Это относится как к Европе, так и к Азии, и к Африке, и к Мировому океану. Силы объединенных стран непрерывно возрастают в то время, как лидеры держав оси знают, что их силы уже достигли максимума, и что их растущие потери в людях и материалах не могут быть возмещены полностью. Германия и Япония понимают, что их постигнет неизбежное поражение, когда США пошлют свои силы еще в другие места на земном шаре. До сих пор эти страны занимались с большой энергией вооружением, так называемой «войны нервов». Они старались обмануть нейтральных, возбудить взаимное недоверие между предпринимателями и рабочими, они раздували натуле в наших рядах некоторые сомневающихся и колеблющихся, широко рекламируя их мысли и действия как свидетельства нашей слабости. Однако этой «войне нервов» противостоят огромный талант нашего народа, который торжествует над всеми ухищрениями наших противников. Теперь эта «война нервов» стала бумажной для держав оси. Впервые их пропаганда перешла к обороне. Нацистская пропаганда начала вынуждаться за то, что немцы до сих пор не смогли взять Сталинград, и за те огромные потери, которые они несли. Они недогудят по поводу плохой работы своих рабочих. Они даже открыто признали, что Германия утратила приоритетно только за счет рабочих продукты питания из Восточной Европы. Они считают, что открытие второго фронта невозможно. Вместе с тем они прилагают отчаянные усилия для обороны от возможных атак объединенных стран на просторы от побережья Норвегии и Финляндии и до Средиземного моря. Они с уславленной жестокостью расправляются с населением оккупированных стран. Объединенные страны обещали создать специальный комитет по расследованию преступлений лидеров держав оси, повинных в особенно жестокых действиях в отношении народов оккупированных стран. Эти люди должны понести наказание в интересах справедливости. Мы уже разгнали, что мы не обираемся совершать массовых репрессий в отношении своих рабочих.

Время моего путешествия я уделял, конечно, большое внимание нашим вооруженным силам. Все наши экспедиционные части, отправляющиеся за море, должны состоять из молодых, сильных, здоровых и хорошо обученных солдат. Я считаю, что целесообразно снизить возрастного ценза для призыва в армию с 21 до 18 лет. Вы можете быть уверены в том, что боевые части нашей армии и нашего флота хорошо умкомплектованы, хорошо вооружены и хорошо обучены. Эффективность их действий будет зависеть от качества их командиров и от мудрости стратегических планов, на которых зависят все военные операции. Я хотел бы сказать относительно наших планов только одно: они не определяются стратегической любезностью, которые излагают свои взгляды

ГЕРМАНСКИЙ УЛЬТИМАТУМ ПРАВИТЕЛЬСТВУ ВИНДИ

ЖЕНЕВА, 14 октября (ТАСС). По полученным из дипломатических источников сведениям, германский уполномоченный по Франции Абел специально вызвал Лавала в Париж для того, чтобы вручить ему от имени Гитлера специальный меморандум, в котором содержится ряд новых требований. Абел сообщил Лавалу о намерении Гитлера распространить германский военный контроль на оккупированную зону Франции в случае невыполнения германских требований «в полном объеме и в срок». Осведомленные круги утверждают, что кроме требований об отправе к 15 октября 150 тысяч французских рабочих в Германию, в меморандуме содержится ультимативное требование о полной ликвидации антигерманского движения во Франции до конца 1942 года. Если французское правительство окажется неспособным выполнить это последнее требование, Германия назначит своего генерального комиссара при правительстве Винди и распространит германский военный контроль на оккупированную зону Франции. В результате трехдневного совещания Лавала с Абелем в Париже были установлены окончательные сроки выполнения германских требований.

ИЗВЕЩЕНИЕ

15 и 16 октября с. г. в 7 часов вечера, в помещении клуба имени Дзержинского (городок Челябинск) состоится XXII сессия Свердловского городского совета депутатов трудящихся. Повестка дня: 1. О закладке картофеля, овощей и заготовке топлива. Докл. пред.

Государственный Центральный Орден Ленина Институт Физической Культуры им. товарища Сталина

Продолжает прием студентов на I курс института. Срок обучения в институте 4 г. Институт готовит: преподавателей по физической культуре для высших учебных заведений, средних школ и специальных учебных заведений, руководителей организационно-методической работы в комитетах физкультуры, а также методистов по лечебной физкультуре. В институте принимаются лица, имеющие законченное среднее образование. Заявления о зачислении в институт подаются на имя директора с приложением: автобиографии, аттестата об окончании среднего учебного заведения, паспорта (предъявляется лично) 3 фотокарточки, справки об отсутствии в отношении кандидата в члены коммунистической партии. Адрес института: г. Свердловск, ул. Малышева, 33-а, телефон Д1-38-04.

Свердловский строительный техникум

Народного Комиссариата Коммунального хозяйства РСФСР возобновляет свою работу и продолжает прием учащихся на 1942—43 учебный год. Техникум имеет два отделения: Геодезическое — готовят техников-геодезистов по съемке и планировке городских населенных мест. Строительное — готовят техников-строителей промышленных и гражданских сооружений. Срок обучения 2 года 11 месяцев. В техникум принимаются все способные лица, окончившие 7 классов неполной средней школы. Принятые в техникум обеспечиваются жилой площадью и питанием в закрытой студенческой столовой. ТАКЖЕ ПРОДОЛЖАЮТ РАБОТУ 2-й и 3-й КУРСЫ ТЕХНИКУМА. Обращаться по адресу: г. Свердловск, ул. Московская, 56-1, с 8 часов утра до 8 часов вечера, кроме общих выходных дней.

БЕЛОВ (от сов. корр.). Свыше 500 тонн картофеля остается на полях колхоза «Ленинский вавил», Романовского сельсовета. Начался дождь. Следовательно, большая угроза порчи урожая. Кошку колхоз провел успешно, а с вывозной явля не справились. ... В красном уголке сельсовета работают, молодежь, девушки — работники: большевик, клуб, учительница. Выступают массовой организацией Елена Владимировна Бабева. Она вела под пальто по окончании учебы, пришла сюда, но уже уехала воякаться любовью и увезла у него красную сумку. Комсомольцы выбрали ее секретарем комитета ВЛКСМ. — Можем ли мы допустить порчу ценного продукта питания, добытого в эти грозные дни? Везь это будет порок, товарищи, и нам не простиат фронтники, — говорит тов. Бабцева. — Колхозу нужно помочь быстрее убрать

Трудовой порыв

СЕРОВ (от сов. корр.). Свыше 154 гектара. В колхозах Алапаевского МТС обнаружены 260 гектаров несжатого хлеба. Руководители района о многих фактах, конечно, знали, но большинство этих мер к окончанию совхоза не приняла. Все площади, которые засеялись зерновыми при силековой массы и на зеленую покормку сена, а позднее были выключены в продовольственные культуры, за рай. тов. Трескин в свету на совку не исключ. Секретарь райкома партии тов. Великий и председатель исполкома райсовета тов. Никулин молчаливо мирятся с этим очковитирательством. Очковитирательство и бесхозяйность некоторых руководителей села и района привели к большому потере зерна. Алапаевцы с уборкой воем до сих пор преступно тупят в хвосте. Так, на 10 октября оставалось не выкошено 160 гектаров картофеля, по снито 120 гектаров свиней, 55 гектаров технических культур и свыше тысячи гектаров семян кофлера. Е. КРУГЛОВ.

Еще одно невыполненное обещание каменских руководителей

БАМЕНСКО-УРАЛЬСКИЙ, 14 октября (по телефону от сов. корр.). В Баменском считают, что уборка картофеля и овощей, вывозка их с полей в основном закончена. Верно, в последние дни, но это своеобразного XV пленума областного ВКП(б), темы уборки и вывозки овощей и картофеля с полей являлись, тем более очевидно, что полевые работы закончены, раю. Остались еще так называемые «хвосты». В колхозе «Первое мая», Ветоводского сельсовета, не вывезено 0,6 гектара картофеля. На уроде полевое картофель находится в кучах, под открытым небом. В колхозах имени Ленина, имени Вольова, Волковского сельсовета, не закончена уборка и вывозка картофеля. В колхозах «Красный пахарь», «Лазарь социализма», Черномовского сельсовета, не закончена уборка овощей. Это худшее с уборкой картофеля. Эти ценнейшие продукты в каменских колхозах воем не вывозят. Поэтому в ряд колхозов направляются не только по выросту, но и по уборке.